

汽车运输

抗疫专刊 2 期

2020 年 2 月

本期内容提要：

- * 安徽省委副书记信长星莅临客运总站调研督查复工复产和疫情防控工作
- * 六安市市委常委、副市长束学龙督察客运总站复工复产安全生产工作
- * 李卫东督察客运站疫情防控及复工准备工作

安徽省委副书记信长星莅临客运总站调研督查复工复产和疫情防控工作

2 月 27 日上午，安徽省委副书记信长星在安徽省委常委、六安市委书记孙云飞，六安市交通运输局局长李卫东陪同下，深入客运总站督导检查疫情防控和复工复产工作，市汽车运输总公司总经理高大林、总站站长赵智群等陪同。

信长星重点检查了客运站复工复产后的疫情防控工作，查看了旅客进出站口测温登记台账，详细询问了客运班次、客流量等情况。

信长星强调，客运站作为外来人口输入和本地人口输出的重要渠道

之一，面临的疫情防控工作任务更加繁重，要把疫情防控作为当前工作的重中之重，确保客运安全和疫情防控形势持续稳定。

信长星要求，要严格落实防控举措，做好流动人员筛查和体温检测工作，凡进站、乘车人员必须佩戴口罩做好登记，确保防控到位、人员安全，既满足疫情防控需要，又满足人民群众必要的出行需求；要提高突发事件应急处置能力，疫情处置要到位，发现有发热人员，要有明确的操作指引，并按报送和处理流程上报处理；要大力做好疫情防控知识宣传，做好流动人员健康提醒，牢牢守住疫情风险关口。

（客运总站 刘玲玲）

六安市市委常委、副市长束学龙督察客运总站复工复产安全生产工作

2月26日上午，六安市市委常委、副市长束学龙，市政府副秘书长钱大兴在六安市交通运输局局长李卫东陪同下，来到了汽车客运总站督察复工复产安全生产工作，总公司总经理高大林、副总经理刘青等陪同。

督察组听取了高大林同志对客运站复工复产各项安全防范措施及工作开展情况的汇报，并对客运站防疫宣传教育、防疫物资准备、应急处置方案制定、隐患排查治理等情况进行了着重检查。

束学龙对全力做好疫情期间复工复产工作提出了四点要求：一是进一步提高思想认识，认清抓好疫情期间复工复产及做好安全生产工作的重要性；二是疫情防控措施落实到位，风险隐患排查彻底，安全培训到位；三是面对迎来的节后返程、复工复产带来的人员流动高峰，要克服松懈麻痹思想，抓实抓紧抓细各项工作，确保防疫及安全各项措施落到实处；四是加强复工复产及防疫工作应急处置，坚决杜绝迟报、漏报、

慌报、瞒报情况。

(客运总站 刘玲玲)

李卫东督察客运站疫情防控及复工准备工作

2月11日下午，市交通运输局党组书记、局长李卫东等一行人先后来到客运南、北站督察疫情防控及复工准备工作，总公司党委委员、副总经理刘青、客运总站相关负责人一行陪同。

李卫东实地查看了售票厅、候车室、停车场等处，详细了解了疫情防控措施落实及复工复产准备情况，并向坚守在工作岗位的人员表示慰问，叮嘱大家要加强自身防护。

李卫东强调，当前疫情防控形式依然严峻，各级党组织和党员干部要按照党委政府部署，保持昂扬斗志，合力打赢这场疫情防控狙击战。要统筹做好疫情防控和企业复工复产准备工作，确保疫情防控和经济社会发展两不误。

(客运总站 刘玲玲)

党员靠前 奋战“疫”线

1月20日，习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情做出了重要指示：强调要把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位，坚决抑制疫情蔓延势头。

疫情就是命令，防控就是责任，党旗党徽就是集结号。在上级党委和党支部的正确领导下，客运北站党小组靠前指挥、党员冲锋在前，在疫情防控工作中“亮身份、担责任、勇作为”，党员们切实强化政治担

当、坚实战斗堡垒，将党旗党徽高高飘扬在疫情防控斗争第一线，团结北站员工一起坚决打赢疫情防控这场硬仗。

我站优秀共产党员耿涛同志，在疫情防控的关键时期，积极响应“我是党员我带头，疫情防控冲在前”的号召，积极请战，主动投身疫情防控一线，在“战斗”中带党徽、亮身份，时刻坚守工作岗位；带头发扬奉献精神；不折不扣地落实防控措施；把好防疫关，筑牢防疫线。

1月20日，报我市排查出一例新型冠状病毒疑似病例，部分工作人员的情绪出现了恐慌和不安，耿涛同志更加积极宣传疫情防护相关知识，不信谣，不传谣，并配合站领导安抚同事们不安的情绪。同时，主动承担了体温检测点值守登记和为站内售票机、进站闸机、安检仪、检票设施等清洁消毒等工作。

随着疫情形势日趋严峻，耿涛同志主动请缨，勇敢逆行，果断向组织递交了请战书，要求增加自己的值班次数，把自己安排在抗疫一线的工作岗位上，把疫情防控工作作为当前压倒一切的政治任务，以强烈的党员意识和政治担当挺身而出，用实际行动践行着一名基层共产党员的初心和使命。

“我承诺，全身心投入抗击疫情战斗，不畏惧、不退缩、不计较个人得失，坚决打赢疫情阻击战”。

（客运总站 张军）

党员作表率 疫情冲在前

为切实做好六安市新型冠状病毒疫情防控工作，客运总站按照市交通局、汽运总公司统一部署，重点在南、北站设置疫情防控体温测量点。

张进同志，客运南站站长助理，一名共产党员，身先士卒带领站务

人员战斗在疫情一线，自1月22日起在农公班下客点针对湖北英山往返车辆的旅客分别进行体温检测和实名登记造册留档，认真落实客运车辆每日消毒工作。确保湖北英山车辆和往返旅客信息追溯调查得到有力保障。张进同志积极配合裕安区卫健委驻站工作人员对所有进站旅客进行疫情体温检测和信息登记工作。

1月26日中午一点半左右，张进同志为保证防控工作正常开展牺牲了个人的休息时间，巡查车辆期间发现霍邱班车上有一名疑似发烧咳嗽的旅客，第一时间与公交分局值班民警和裕安区驻站卫健委汇报，疏散周边旅客，同时协助卫健委工作人员对这名乘客进行体温测量（38℃）、接着拨打了120急救电话，对该名旅客送至医院进一步检查，并对该乘客及同乘旅客信息进行详细登记，积极的安排其他车辆运送旅客返程。对疑似旅客乘坐的车辆进行全面消毒。及时的消除了疫情隐患。

作为一名党员，他主动请缨在疫情一线积极工作、身先士卒，同时自愿向疫情灾区捐款，表现出了一名共产党员的责任担当。张进同志在职责和角色需要的时候，毫不犹豫、责无旁贷的挺身而出，它是一种责任、一种自觉、一种境界、一种修养，时刻将共产党员的责任牢记于心，外化于行，无愧于优秀共产党员的光荣称号。

（党办）

交通旅行社全力做好新型肺炎防控应急运输保障准备工作

随着返岗复工潮到来，不少企业已经陆续复工。为了保障广大企业能够正常复工，切实做好我市交通应急运输保障工作。按照安徽省交通运输厅新冠肺炎疫情防控指挥部下发的《关于认真做好疫情防控期间农民工包车运输的紧急通知》要求，在新冠肺炎疫情防控相关部门指导下，

六安市交通旅行社有限公司高度重视，提前制定应急运输组织方案，按照《公共交通工具消毒操作技术指南》安排专人对车辆进行通风、消毒和卫生清洁，提前配备好必要的防疫物资和设备（口罩、测温仪、消毒液等）。在车辆上组织“专人、专车”并调取技术状况较好的14台车辆，按要求配齐相关安全设备，满足安全运行条件，并对担任应急运输保障的驾驶人员进行安全教育学习，切实把运输安全放在首位，最大限度降低安全风险。

疫情就是命令，防控就是责任。面对突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情考验，六安市交通旅行社有限公司积极主动作为，彰显国企责任和担当，全面贯彻落实省市委、市交通局、市国资委、汽运总公司等管理部门各项决策部署，将疫情防控工作作为当前重大政治任务，迅速行动，多措并举，筑牢防线，认真落实上级各部门关于加强疫情科学防控，有序做好企业复工复产工作的决策部署，全力以赴做好疫情防控各项工作，切实保障广大旅客出行安全，坚决打好疫情防控阻击战。

（交旅 龚杰）

凝心聚力 共克时坚

“一个支部就是一座堡垒，一名党员就是一面旗帜。”随着新型冠状病毒肺炎疫情严峻态势不断加重，为进一步筑牢疫情防线与抗疫屏障，近日，六安市汽车运输总公司客运总站党支部迅速成立党员志愿者突击队，党员们纷纷报名，义无反顾加入队伍，深入防控一线。

“只要万众一心，就没有翻不过的山”。由于客运总站消杀面积广、任务重，在客运总站站长、党支部书记赵智群的带

领下，党员志愿者突击队不顾个人安危，挺身而出，主动承担防疫任务，深入各站场进行消杀。

目前，习近平总书记作出重要指示，让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。在这场与新型冠状病毒的战“疫”中，总有一面面旗帜引领在前。“敬爱的党组织”“这个时期给我多安排几个班上”“我先来，我是支部书记”“我先上，我是共产党员”，一句句朴实话语、一条条参战请求，都彰显着他们舍小家顾大家的责任担当，坚定着打赢防疫阻击战的信心，也感染着更多党员志愿者投身到这场守护生命的战斗中，锻造不忘初心、牢记使命的精神，凝聚起众志成城、共抗疫情的团结力量。

（交旅 龚杰）

齐心驰援 我们同心抗疫

近日，关于武汉肺炎的新闻牵动着全国人民的心。全国上下认真贯彻落实习近平总书记和党中央关于做好疫情防控工作的重要指示精神，迅速反应，立即行动，全力以赴做好疫情防控工作。

疫情之下，没有谁是局外人。汽运总公司全司干群自发通过武汉市慈善总会向新型冠状病毒防控专项基金捐款近万元，涓流会沧海，积土成山丘，份份爱心折射出企业人的初心使命和责任担当，体现了一方有难八方支援的高尚情怀。

总公司党委书记、总经理高大林表示，全司上下将按照坚定信心、同舟共济、科学防治，精准施策的要求，切实做好自身工作，以实际行动投身到疫情防控当中。同时，也向那些逆行而上，英勇奋斗的抗击疫

情一线的工作人员们致以崇高的敬意。

(党办)

汽运总公司在客运站周边商铺积极开展疫情防控宣传工作

为切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，科学高效地做好防控宣传和舆情引导工作。近日，汽运总公司商贸公司组织党员志愿者，分别到客运南站、东站周边已开业的商铺，开展疫情防控宣传工作。

工作中，志愿者们戴上口罩分别进行走访入户，积极宣传疫情防控措施、讲解防范知识，引导经营业主理性认识疫情，不信谣、不传谣，并告知近期一定不要聚集会餐，尽量减少外出走动，避免发生交叉感染。如有发热、呼吸道感染等症状，及时就诊并迅速上报。

(党办)

快讯：2月1日上午，汽运总公司安全总监钱为民、处长段练，总站站长赵智群，前往北站检查疫情防范工作。

(客运总站)